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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah :Pesantren Modern Datok Sulaiman (PMDS) Putri
Palopo

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Kelas/Semester : X1/ Ganjil

Tahun Pelajaran DY VAN A

Materi Pokok Dbl sgd)

Sub Keterampilan  : 8818

Alokasi Waktu : Y X £6 menit

A. STANDAR KOMPETENSI
MEMBACA/QIRA’AH
Memahami berbagai ragam teks tulis dalam bentuk gagasan atau
dialog sederhana, baik fiksi dan atau non fiksi melalui kegiatan
membaca, menganalisis dan'menemukan pokok pikiran tentang < s¢!

B. KOMPETENSI DASAR
Membaca nyaring huruf hijalyyah, kata, frase dan kalimat tentang
suatu kegiatan keagamaan dengan ucapan, tekanan dan intonasi yang
tepat

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

Y.  Siswa dapat Membaca potongan-potongan kalimat

Y.  Siswa dapat Menyusun kata-kata menjadi kalimat sempurna
Y.  Siswa dapat Membaca teks wacana tulis tentang hobi

¢, Siswa dapat Menjawab pertanyaan wacana lisan tentang hobi
S Karakter siswa yang diharapkan :

= Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif , Tanggung jawab



< Kewirausahaan / Ekonomi Kreatif :

= Percaya diri, Berorientasi tugas dan hasil.

D. MATERI PEMBELAJARAN
= Bacaan tentang hobi
E. METODE PEMBELAJARAN
Ceramah : Metode ini digunakan untuk -memulai kegiatan pembelajaran
terutama untuk kegiatan awal.
Tanya jawab
Games
F. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Pertemuan Y (Y x £° menit)

e Kegiatan awal
- Memberi salam dan memulai pelajaran dengan

mengucapkan basmalah dan kemudian berdo’a bersama.
- Menjelaskan tujuan pembelajaran dan manfaatnya dalam
kehidupan
e Kegiatan inti
- Guru melakukan Pre-Test
- Guru memberikan materi tentang hobi dan siswa
memperhatikan materi tersebut
e Kegiatan penutup
- Guru menyampaikan permainan yang akan diterapkan pada
pertemuan selanjutnya
- Guru menutup/mengakhiri pelajaran tersebut dengan
membaca hamdalah/doa;
- Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum

keluar kelas dan siswa menjawab salam.



Pertemuan ke-Y (Y x £¢ menit)

e Kegiatan awal

Memberi salam dan memulai pelajaran dengan
mengucapkan basmalah dan kemudian berdo’a bersama.
Menanyakan kepada siswa tentang <) s¢d)

Menjelaskan tujuan pembelajaran dan manfaatnya dalam

kehidupan

e Kegiatan inti

Guru mengulang penjelaskan materi kepada siswa tentang
<Ll s¢d) yg telah sampaikan pada pertemuan sebelumnya
Guru menjelaskan cara bermain menggunakan teknik
sobekan cerita dalam pembelajaran qira’ah.

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok

Guru membacakan cerita yang akan di susun

Siswa beradu cepat memasangkan sobekan cerita /cerita
acak tentang <l s¢d menjadi cerita yang utuh (eksplorasi)
Siswa Mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya
masing-masing secara lisan

Siswa saling menilai hasil pemasangan berdasarkan apa
yang telah dibaca tentang </ s¢d) (Elaborasi)

Siswa bertanya jawab dengan guru tentang hal-hal yang
masih belum jelas (elaborasi)

Guru memberikan penguatan tentang kesimpulan <l s¢d)

(Konfirmasi)

e Kegiatan penutup

Guru meminta agar para siswa kembali membaca teks
qira’ah sebagai penutup materi pembelajaran
Guru meminta agar para siswa membiasakan membaca teks

qgira’ah.



- Guru menutup/mengakhiri pelajaran tersebut dengan
membaca hamdalah/doa;
- Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum
keluar kelas dan siswa menjawab salam.
Pertemuan ke-¥ (Y x £° menit)
e Kegiatan awal
- Memberi salam dan memulai pelajaran dengan
mengucapkan basmalah dan kemudian berdo’a bersama.
- Menjelaskan-tujuan pembelajaran dan manfaatnya dalam
kehidupan
o Kegiatan inti
- Guru membahas kembali materi qira’ah
- Guru memberikan Post-Test
e Kegiatan penutup
- Guru meminta agar para siswa membiasakan membaca teks
qira’ah.
-  Guru menutup/mengakhiri pelajaran tersebut dengan
membaca hamdalah/doa;
- Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum
keluar kelas dan siswa menjawab salam.
G. SUMBER PEMBELAJARAN
Buku paket Bahasa Arab
Teks wacana tentang <l s¢d)

H. ASSESSMENT / PENILAIAN

Nilai Budaya ) )
Indikator Jenis Bentuk Contoh
Dan Karakter ) o
Pencapaian Penilaian | Instrumen | Instrumen
Bangsa
Religius, e Membaca Tes tulis | Pilihan Jawablah

Jujur, suatu paragraf ganda pertanyaan




Mandiri, sederhana wacana tulis
Demokratis, tentang hobi tentang hobi
Komunikatif dengan
, Tanggung makhroj dan
jawab intonasi yang
benar
Mampu
memahami
bacaan
tentang hobi
Menjawab
pertanyaan
wacana tulis
Palopo, November Y+ A
Mengetahui
Guru Bidang Study Bahasa Arab Mahasiswa
Abd. Muhaemin,S.Ag.,M.A Siti Solehah

NIP. YAVALEYEY ¥ VY v g NIM. Y£YTA Y ¢
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SOAL PRE-TEST DAN POST-TEST
PADA PENELITIAN PMDS PUTRI PALOPO
Petunjuk mengerjakan

V. Tulislah nama kelas, kelas, dan tanggal pelaksanaan tes pada lembar
jawaban yang disediakan.

Y. Bacalah soal dengan cermat dan jawablah dengan tepat

Y. Setelah selesai, kumpulkan lembar soal beserta lembar jawaban

Berilah tanda silang (X) pada huruf A,B,C, atau D di depan jawaban yang benar!
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Saya lebih suka membaca sejarah dunia . f
Saya suka membaca sejarah dunia o
Saya suka sekali membaca sejarah dunia .~

Saya lebih senang membaca sejarah dunia . »

Kota o
Desa a

Pemukiman »
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Sapi , kerbau dan kambingf .
Gajah, jerapah dan domba.o

Gajah, sapi dan domba .-

Domba, sapi dan kerbau.s
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Setiap saat .



Setiap waktu.o
Setiap hari. -
Setiap jam.s
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ANGKET PENELITIAN

Identitas Responden
Nama :
Kelas

Nama Sekolah

Petunjuk Pengisian

A. Jawablah pertanyaan di bawah ini berdasarkan pengalaman dan
pemikiran anda sendiri

B. Bacalah dengan seksama setiap pertanyaan sebelum anda
memberikan jawaban

Butiran-Soal

. Bagaimana pendapat anda tentang pelajaran bahasa Arab di kelas XI ini?

a. Sangat sulit

b. Sulit

c. Mudah

d. Sangat mudah

Bagaimana pendapat anda tentang pembelajaran bahasa arab yang
menggunakan metode permainan sobekan cerita?

a. Sangat baik

b. Baik
c. Lumayan baik
d. Tidak baik

Apakah metode permainan sobekan cerita dapat meningkatkan motivasi
belajar anda belajar bahasa arab dalam materi qira’ah/bacaan?

a. Sangat meningkat

b. Cukup meningkat

c. Kurang meningkat

d. Tidak meningkat

. Apakah pembelajaran bahasa arab dengan metode permainan sobekan

cerita dapat meningkatkan ketempilan membaca anda?
a. Sangat meningkat

b. Cukup meningkat

c. Kurang meningkat

d. Tidak meningkat



. Apakah anda memperhatikan guru ketika mengajar bahasa arab dengan

metode permainan sobekan cerita ini?
a. Sangat memperhatikan

b. Cukup memperhatikan

c. Kurang memperhatikan

d. Tidak memperhatikan

. Apakah metode permainan sobekan cerita memudahkan anda dalam

memahami materi bahasa arab?

a. Sangat membantu

b. Cukup membantu

c. Kurang membantu

d. Tidak membantu

Apakah metode permainan sobekan cerita membantu anda mampu
menerjemahkan bacaan bahasa arab?

a. Sangat membantu

b. Cukup membantu

c. Kurang membantu

d. Tidak membantu

Apakah anda mampu menyusun teks sobekan cerita dengan baik?
a. Sangat mampu

b. Cukup mampu

c. Kurang mampu

d. Tidak mampu

. Apakah anda menyukai metode pemainan sobekan cerita yang di gunakan

guru bahasa arab?
a. Sangat suka
b. Cukup suka
c. Kurang suka
d. Tidak suka

. Di antara tugas dibawah ini mana yang paling anda sukai?

a. Menerjemahkan

b. Menyusun kalimat

c. Melengkapi kalimat

d. Memberi syakal/baris suatu kalimat
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Foto saat mengerjakan soal pre-test

Foto saat peneliti membacakan materi




Foto saat menggunakan teknik permainan sobekan cerita




Foto saat memberikan post-tes




Foto pengisian angket

Foto bersama siswa kelas XI IPA Y




